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Valyi Gyula Matematika Kor V. osztaly, 2018. februar 23.

A feladatokat valogatta és a kori tevékenységet iranyitotta: Biro Imre Levente

{ ézénséges tértek, azcl'lwfetek:

Mutassatok ki, hogyaz n=1-2-3._...-70- [1+l+i+ +L] természetes szam, és igazold, hogy
oszthato71-el. 2 3 0
Szamitsd ki 1424344100 . 0 1+2+3+..4100 . ) 1+3+5+..+99
W 5 4+6+..+200° ) 10141024103 +...+200 2 +4+6+..+100

1 1 1 1 1 . 1 2 3 4 2017
Szamitsatok ki a + b értékét, haa=—+—+—+—+...+—— és b= —+—4+—F+—+... +—.

2 3 4 5 2018 2 3 4 5 2018
Igazoljatok, ho E<1+1+1+ +i<5
gazol &6 6 778 " 30

i1 __ 1 1 _1f1
non+l n(n+l) és m(n+k) "%

Igazoljatok, hogy barmely n természetes szam esetén érvényes:

1 1 1 1 1 1 1
Szamitsatok ki:a) —+—+-—+—

t—t—+—+—
20 30 42 56 72 90 110 132
b) 1 1 1 1

Sttt
18 54 108 1188

. 100
Irjatok fel a m tortet 100 db tort 6sszegeként, ha a tértek szamlaléja 1 és nevez6ik kiilonboznek.

. ] L l & j__,_l_<-.l
lgazoljatok, hogy |+2—;+§? ST
X X+1 x+2 x+2011
lgazoljatok, hogyha —+t——+ +ot ————=2012 jkkorx=y!
y y+1 y+2 y+2011
Ha a, b, c természetes szdm esetén : 2014 2004 014 _ .04 szadmitsatok ki 'Zif 4 ‘;:; + Z:;

N} ra+r

g+l B+2 c+3

A3 természetes szam!
L

Igazoljatok, hogy 15 15

bt |
u;fm
Vad w

Ll

:

26 db szamjegy
Ha A = g, akkor A, 2A, 3A, 4A, ... , 2018A szamok kozott hany természetes szdm van?

a) Szamitsatok ki: 1=-1%- 1212 .- 1—
2 3 4 5 1000

1
2013-2014
1 _ 1002

n(n+2) 2005

b) Mutassuk ki, hogy: 4 = (2 + 4 + 6 + - + 4026) - (1 + et ) teljes négyzet!

. . . 1 1 1
c) Hatarozzuk meg az n természetes szamot, ha: 3 + 7s + = + -+

Szamitsatok ki az a és b szamok szamtani kdzepét, ahol:

a) @a=HsH et o—ésh= 4o+t
2011 2011

b) a——+ -t +mesb=(1——) (1_‘) "(1_20%)

Szamitsatok ki, ha a és b nem nulla szamok:

al '-!—a»——L'IL—;' &) l-o-;——.:_ L—':&-_I A‘;

C La ax ) LB &b = a3 DG & o> S5 )

= o B ~ 8 fLoem SReE S i1 1. B
| ab abab ) oo Sabta L= oo AT & (2 &S )




15. Mutassatok ki, hogy igazak a kdvetkezd egyenldtlenségek:

25 25 25 25 1 1 1 1 49
a) + + +..+ <3 b)) Sttt tat=—m<—
2.7 7-12 12.17 47-52 2° 3 4 50° 50
C) 12+i2+12+...+i2>0,3 d) i+i+i+...+i>§
3 4° 5 29 11 12 13 90 9
16. Szamitsatok ki:
a) 1—lj-(1—%-[1—1)-...-(1—Lj b) ! + 1 +..+ L
2 3 4 2015 1+2 1+2+3 1+2+..+2015
1 1 1 1 1 1
)| =+—+.t—— || =+ —+..+——
3 33 33.3| |5 55 55..5

10 10

17. Mutassatok ki, hogy az alabbi szam egy teljes kob:

_ 8000 1 . 1 . 1
19 (1+2+3+..+4100 1+2+3+..+101 =~ 1+2+3+..+1999

18. Szamitsatok Ki :

N =

9-3-300

r e ) 90000
1+2+..+100 1+2+...+101 1+2+...+999

1
19. Hasonlitsatok 6ssze az A és ) szamokat, ahol:

1 8 8 8 & B_l+2+22+...+26012
_9 92 93 92004 - 1 1 1
1+§+?+"'+W
| 1 I s 1
20. Legyen ¢ _ %___?_F R Igazoljatok, hogy S < 5
21. Legyen 1._.1._1 1 BT X DS
A=+ *me 273 T2 T o0
és 12 102 1002 10002  Szmitsitokki A-B si B,
= —t - &= — £
48 408 4008 4000
22. Mutassatok ki, hogy igazak a kovetkezd egyenlotlenségek:
s . S B pl iyl . 1 I
T E T e~ e 3 ST et T oaE
S ) 1 2009
ETEE T 20100 020
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